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Tururu-Ceará, 11 de outubro de 2021 

Ata da 179 Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão Legislativa 

ordinária da Legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor vereador George da 

Almeida Gomes, Presidente e secretariado pelo senhor vereador Cezanildo Araúio 

Sobrinho 1° Secretáno, realizada aos 11 (onze) dias do mës de outubro do ano de 2021 

(dois mil e vinte e um), às 09:00 horas, na Câmara Municipal de Tururu, situada na rua 

Neném Barroso, n° 18, centro, Tururu, Ceara, através do livro de presença registrou-se 

o comparecimento dos seguintes vereadores: Antônio Carneiro Andrade, Cezanildo 

Araújo Sobrinho, Damiana Edna da Silva Pereira, Francimar Magalhães Rodrigues, 

Francisco Gláucio Damasceno Chaves, George de Almeida Gomes, Jefferson Patrick 

de Oliveira Campos, Pedro Santana de AlImeida Filho e Rosevania Machado Lopes. 

Verificando-se assim o número legal de vereadores presentes, pelo senhor 1° 

secretário, quando então o senhor presidente George de Almeida Gomes, após verificar 

o quórum legal, declarou aberta a sessão e deu início ao expediente. Inicialmente, foi 

realizada a leitura da ata da sessão anterior que foi colocada em votação no plenário e 

aprovada por unanimidade, prosseguindo, inicialmente, foi determinado a leitura das 

matérias: Projeto de Lei n°021/2021, estima a receita e fixa a despesa do municipio de 

Tururu para o exercício financeiro de 2022, consolidando toda a programação direta e 

indireta e da outras providencias, e o Projeto de Lei n° 022/2021, institui no ämbito do 

Poder Legislativo Municipal, o Cargo Comissionado de Coordenador do Sistema de 
Controle Interno e da outras providencias. Em seguida o senhor presidente encaminhou 
os Projetos de lei n° 021/2021 eo Projeto de Lei n° 022/2021, para suas respectivas 
comissões. Dando continuidade aos trabalhos, foram lidos os Requerimentos n° 

045/2021, requer a reforma da quadra esportiva no bairro da estação; Requerimento n° 

046/2021, requer a retomada nas conclusões das obras paradas, todos de autoria do 
vereador Jefferson Patrick; Requerimento n° 055/2021, requer a construção de um 

calçadão público em toda a frente do cemitério público, dando acesso a capela com 

iluminação pública, de autoria do vereador Antônio Carneiro; Requerimento n° 

056/2021, requer da prefeitura municipal de Tururu informações e documentos e o 

Requerimento n° 058/2021, requer da prefeitura municipal de Tururu, esclarecimentos, 

informações e documentos todos de autoria do vereador Francisco Gláucio. Findo a 

leitura o presidente colocou em votação os Requerimentos n° 045/2021; Requerimento 
n° 046/2021; Requerimento n° 055/2021; Requerimento n° 056/2021, todos aprovados 
e o Requerimento n° 058/2021, obteve a seguinte votação: Francimar Magalhães, 
Damiana Edna, Cezanildo Araújoe o George Gomes que momentaneamente se afastou 
da presidência para exercer o seu voto, votaram contra a aprovação e os vereadores 

Francisco Gláucio Damasceno, Pedro Filho e o Antônio Caneiro votaram a favor, e os 
vereadores Jefferson Patrick e a vereadora Rosivania Machado se absterão de votar 
sendo desaprovado o Requerimento n° 058/2021, por 04 (quatro) votos contra e 03 (trés) 
votos a favor e 02 (duas) abstenções. Após a votação o presidente designou as 
vereadoras Damiana Edna e Rosivania Machado para que acompanhasse a Secretana 
de Assistência Social a Sra. Lucileia Guimar�es Azevedo Bernardo até o plenário deste 
Legislativo para prestar esclarecimentos de assunto pertinentes a sua pasta. Sobre o 

bolsa mais cidadão, falou que pela ausência de regulamentação para justificar os 
critérios de doação, e que foram encontradas pessoas que morava em Fortaleza sendo 
beneficiadas, mas já estamos solucionando as falhas encontradas,e brevemente iremos 
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recadastrarfamilias que realmente necessitam do auxilio. Em seguida o vereador 
Francisco Glaucio, falou que a lei está dentro da constitucionalidade e se foram 

encontradas irregularidades, pelo tempo já teria solucionado e voltado a ser entregue 
as familas que realmente, necessitam deste auxilio. No Conselho Tutelar estamos 
buscando mehores condições para que os conselheiros possam desempenhar suas 
funçoes. Na cozinha comunitária, permanece fechada devido a obediëncia e 

determinagoes sanitárias, e pelo periodo necessário para o planejamento, processo 
icitatono, mas que gradualmente, voltara atender o seu público. O vereador Francisco 

Glaucio, talou que não Ihe convencia pelo tempo que está fechada e que nada foi feito. 
Na distribuição de cestas básicas, reconheço a importância, mas que precisam passar 
pelo um processo licitatório e por critérios para serem doadas as familias carentes, em 
seguida foi Ihe perguntado, se o valor de 145.095,00 destinado a compra de 1.500 
cestas básicas, já se encontravam no almoxarifado da prefeitura, respondeu que não. 

Em relação ao aluguel social, estamos com familias sendo beneficiadas de acordo com 
o orçamento aprovado para o ano de 2021, e para o orçamento do ano de 2022. poderá 
ser atendidas mais familias com o aluguel social. O processo seletivo e feito por 
credenciamento obedecendo o comprimento de contratação. que o resultado deste 
processo, resultou no contrata de 08 profissionais. Em relação ao gasto no mês de abi 
com buffet, o referente processo, não pertence a Secretaria de Assistência Social e sim 

a Secretaria de Saúde, em 
secretaria, dizendo-lhe que em suas mãos tem assinado pela mesma, o referido contrato 
e até a publicação de eventos. Perguntou-lhe, se reconhecia a assinatura como sua, em 

seguida a senhora secretaria de assistência social solicitou o documento para averiguar 
e encerrou convidando a câmara e secretaria assistência social, unicismos em parcena 
para beneficio da população de Tururuence. Fazendo uso da palavra, o vereador 
Francisco Gláucio desejou um bom dia e agradeceu a DEUS e a todos os presentes, 
falou sobre a sua satisfação por ter participado da assembleia itinerante, realizada na 

Câmara de vereadores de ltapipoca, de seminários na assembleia Legislativa do Ceara, 
representando o Município e o Poder Legislativo Municipal de Tururu, na universidade 
parlamento cearense, onde ouve palestras. Sentindo-se honrado e que Ihe agregou 
bastante conhecimentos, falou que estava presente a Prefeita Municipal de Tururu com 
sua equipe e que toda a sua despesa fora de seus próprios recursos. Falou o não 
encaminhamento da moção de repudio a senhora prefeita municipal aprovado por este 
legislativo. Em seguida agradeceu a presença da Secretaria de assistëncia sOcial, mias 
que não Ihe convenceu em relação a cozinha comunitária, cesta básica que não fizeram 
nenhuma entrega e o orçamento para o próximo ano de 2022, que teve uma diminuição 
de um milhão de reais, que não viu recursos para pagamento do Bolsa Mais Cidadão. 
Que a desaprovação de seu requerimento que solicita esclarecimentos, informações de 
documentos, que nenhum momento irádesestimulá-lo, para buscar o direito do povo 
Tururuence. não havendo matéia a ser apresentada, verificado o quórum regimental, a 
presidência inicialmente, declara aberta a Ordem do Dia, por ordem, foi lido a Proposta 
de Emenda à Lei Orgânica Municipal de Tururu n° 001/2021, já aprovado em 1° turmo, 
com seu parecer, foi colocado em votação em 2° turno, que foi aprovado por 

unanimidade, obtendo 08 (oito) votos a favor a aprovação. sendo aprovado por, mas de 
23 (dois terço), no 2° (segundo) Turno. Em seguida colocado em votação o projeto de 
Lei n° 020/2021, dispõe sobre o plano plurianual de custeio e investimento do municipio 
de Tururu para o quadriênio 2022/2025 e da outras providencias. Em tempo, o vereador 
Francisco Gláucio Damasceno pediu vista da matéria que logo foi colocado 
em plenaio desta casa para apregiar o pedido, que foi aceito por unanimidade. 

seguida o vereador Francisco Gláucio, contestou a 
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aos 
Posteriormente o presidenteGeorge Gomes de Almeida facultou a palavra . 

vereadores: fazendo uso da tribuna o vereador Fedro Santana, desejou um 

dia a todos os presentes, em seguida parabenizou pelas vitorias dos funcionárta 

. 
que tiveram seus diretos reintegrado, asim como a ampliação dos professore 

homenageando e dedicando todas essas conquIstas a senhora Zenila, que 

iniciou essa luta como presidente do sindicado, mais infelizmente não viveu nar 
vivenciar todas as lutas conquIstadas por sua iniciativa quando a frente da 
sindicato. Falou do grupo da renovaçao, que agora foi desteito, mais espera doo 

colegas vereadores que o acordado seja cumprido, que também comunicou 
senhor Elinaldo da sua saida deste grupo da renovação, em virtude de estar 
repercutindo em sua pessoa. Cumprimentou seu irmão o subtenente Rodrique 
que é o seu apoio familiar, que se fortalece com todos os seus familiares. au 

quanto tiver na politica, jamais decepcionara-los e nem ao povo que confiou seu 
voto. Todos os requerimentos, projetos, que vier a tavor do povo do municipio 
irá sim votar a favor e que estou firme e forte com o compromisso feito com 
grupo para as eleições de 2022 para deputados. O vereador Cezanildo Araüio 
primeiramente a agradeceu a DEUS, por tudo ser proporcionado pelo senhor e 
agradeceu a todos os presentes, e falou sobre seu acordo feito com o grupo, que 
ira sim cumprir com o apoio na campanha proxima, que e muito grato ao apoio que recebeu na hora que precisOu e ao povo que o elegeu para trabalhar e fazer 
que as coisas possam da certo, e agradeceu e encerrou suas palavras. O 
vereador Francisco Gláucio desejou um bom dia a todos e falou do trabalho do advogado do sindicato que protocolou uma ação junto ao judiciário, pedindo a 
improbidade administrativa por deixar de cumprir ordem judicial com multa 
diárias ao municipioea pessoa física. Agradeceu pela aprovação as emendas, quem ganha e o parlamento e a população do nosso município. Agradeceu aos 
vereadores Pedro Santana, Antônio Carneiro e demais que votaram na emenda 
e no seu pedido de vista ao PPA. Que fara consulta sobre a legalidade do ponto 

Falou sobre seu oficio n° eletrônico e onde se encontram instalados. 
008/2021/GABVereador/Gláucio, encaminhado ao Deputado Estadual Romeu 
Aldigueri de Arruda Coelho. Solicitando a intermediação junto ao senhor Neurisangelo Cavalcante de Freitas, Diretor Presidente da Companhia de Agua e Esgoto do Ceara -CAGECE, as seguintes reivindicações para o municipio de Tururu/Ce. Equipe especializada para analisar possíveis entupimentos nos 

canos da adutora ate a caixa d'agua do municipio de Tururu; solucionar frequentes interrupção no abastecimento de agua no municipio e a construção de uma Caixa D'agua no bairro da Estação, para suportar a demanda, descentralizar o atual sistema de abastecimento d'agua e melhorias nos ramais de distribuição para os bairros: Alto da Paz, Alto dos Camelos, Alto dos Feitosa e no bairro Vitoria e as localidades de Melancia, Tambuatá e Timbaúba e 
encerrou suas palavras agradecendo a todos. O vereador Antônio Carneiro, agradeceu aos colegas vereadores e a todos os presentes, falou que está sim firme com o que foi acordado para deputados. Desejou feliz dia das crianças. Que estará pronto para votar em tudo que vier em beneficio do povo, que aprendemos no dia a dia e encerrou suas palavras desejando um bom dia a todos. O vereador Jefferson Patrick, desejou um bom dia a todos e falou que seu 
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compromisso foi para deputados e que irá cumprir. E se houve outra campanha 
teria as mesmas condições. agradeceu a presença da plateia, parabenizou pelo 
dia das crianças e que fara uma festinha e agradeceu. A vereadora Rosivania 

Machado, desejou bom dia a todos, e que está no grupo que vai cumprir o acordo 

feito para deputado. Que o seu trabalho e voltado para proporcionar dias 
melhores para o povo e para todo o distrito de Cemoaba, que precisa muto de 

ajuda e do apoio de todos e desejou um feliz dia das crianças e muito suade a 

todos. Nao havendo mais oradores, o senhor presidente George de Almeida 
Gomes, comunicou que a próxima sessäão será no dia 08/11/2021, em seguida 
agradeceu a todos os presentes e sob a proteção de DEUS, declarou encerrada 

a sessao e autorizou ao 1° secretario a fazer a lavratura da ata, eu Cezanildo 

Araujo Sobrinho, providencieie subscrevi na forma regimentada da Lei. sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Tururu/CE, aos 11 dias do mês de outubro do 

ano de 2021. 
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